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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 

16/R/2024. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. szeptember 11. napján – 1400 órai 

kezdettel – a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott rendkívüli nyílt 

üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 

Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Magyar Tibor, Uj Zoltán képviselők 

 

Távolmaradását jelezte: Krcsméri Tibor és Tarkó Gábor képviselők 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi csoportvezető, 

Karancsi Norbert műszaki ügyintéző, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 

 

Meghívott: dr. Varga Imre ügyvéd 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, és ügyvéd urat. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. 

Krcsméri Tibor és Tarkó Gábor képviselők jelezték távolmaradásukat. Javaslatot tett a nyílt 

ülés napirendjére: 

1. TOP-PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 azonosítószámú „Mezőhegyesen 

aszfaltozatlan utcák útépítése” című pályázat kivitelezéséhez szükséges többletforrás 

biztosítása 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: TOP-PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 azonosítószámú 

„Mezőhegyesen aszfaltozatlan utcák útépítése” című pályázat kivitelezéséhez 

szükséges többletforrás biztosítása 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri dr. Varga Imre ügyvéd urat, hogy tájékoztassa a 

testületet, miért szükséges testületi döntés a mindösszesen bruttó 26.528, -Ft összegű pénzügyi 

forrás biztosításáról. 

 

Dr. Varga Imre ügyvéd: A közbeszerzési eljárás a nyertes kivitelező kihirdetésével lezárul. A 

közbeszerzési törvény értelmében egy szerződés az aláírása után módosítható a felek által – új 

közbeszerzési eljárás kiírása nélkül- abban az esetben, ha a vállalkozói díj változása nem több, 

mint 15%. Ebben az esetben a műszaki tartalom változtatása módosításnak számít, így a 
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megbízási díj is változik, ezért javasolja, hogy a testület hozzon erről külön döntést. Ez így 

szabályos. 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöni ügyvéd úr tájékoztatását arról, hogy jogilag miért 

szükséges a szerződés módosítása. Az előterjesztés pedig tartalmazza, hogy műszakilag miért 

kell a többletforrást biztosítani. A Ruisz Gyula utcában átlagosan 30 cm vastagságú útalap 

található, mely a hosszú évek során kellően be is tömörödött. Több pontján méréseket végeztek. 

melyek igazolták, hogy a meglévő útalap jóval tömörebb és stabilabb, mint amit az eredeti 

kivitelezéssel el lehet érni. A kivitelező felelős műszaki vezetője arra a következtetésre jutott, 

hogy javasolja az eredetileg megtervezett rétegrend megváltoztatását annak érdekében, hogy 

időtállóbb, kétrétegű aszfaltburkolat készülhessen.  

 

Magyar Tibor képviselő: A műszaki tartalom változása és a bruttó 26.528,-Ft plusz forrás 

biztosítása miatt szükséges a testület döntése? 

 

Pap István Tibor polgármester: Igen, a hangsúly leginkább a műszaki tartalom változásán 

van, de az együtt kell járjon a vállalkozási díj módosításával is. 

 

Magyar Tibor képviselő: A Vadrózsa, Orgona, Pacsirta és Akácfa utcában is végeztek ilyen 

méréseket a szakemberek. 

 

Pap István Tibor polgármester: Igen, de a mérések azt mutatták, hogy ott nincs szükség a 

műszaki tartalom változtatására. 

 

Dr. Varga Imre ügyvéd: A műszaki tartalom elfogadása nem testületi hatáskör. A testület a 

döntéssel tudomásul veszi, hogy a műszaki tartalom módosítása költségnövekménnyel jár. A 

tervező és a kivitelező felel a műszaki tartalomért, továbbá a műszaki ellenőr. Ezt a felelősséget 

a testület nem veszi át. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az eredetileg tervezett aszfaltréteg a műszaki tartalom 

változtatásával jelentős mértékben nőni fog, ezáltal időtállóbb, stabilabb útalap készül a Ruisz 

Gyula utcában. 

 

Kovács István képviselő: A nagyobb szintkülönbség nem fog gondot okozni az ott lakóknak? 

 

Pap István Tibor polgármester: Azt kezelni fogják. A műszaki csoport a korábbi útépítések 

kapcsán is segítséget nyújtott azoknak a lakóknak, akik ilyen problémával fordultak hozzájuk.  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, véleménye van, 

azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 

Képviselő-testület a TOP-PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 azonosítószámú „Mezőhegyesen 

aszfaltozatlan utcák útépítése” című pályázat kivitelezéséhez szükséges bruttó 26.528.-Ft 

összegű pénzügyi forrást saját költségvetéséből biztosítsa, és a többletforrás fedezete az 

Önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen, kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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158/2024. (IX. 11.) Kt. számú határozat 

TOP-PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 azonosítószámú „Mezőhegyesen aszfaltozatlan 

utcák útépítése” című pályázat kivitelezéséhez szükséges többletforrás biztosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a TOP-PLUSZ-1.2.3-21-BS1-

2022-00047 azonosítószámú „Mezőhegyesen aszfaltozatlan utcák útépítése” című pályázat 

kivitelezéséhez szükséges bruttó 26.528.-Ft összegű pénzügyi forrást saját költségvetéséből 

biztosítja. 

A többletforrás fedezete az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: A napirend végére értek. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, 

észrevétel, bejelentés.  

 

Magyar Tibor képviselő: Az Ady Endre utca végén van egy nagy árok. Tisztában van azzal, 

hogy azért volt szükség az árokra, mert az utca egyirányú, de az ott lakók önkényesen kétirányú 

közlekedésre használták. Ez azonban balesetveszélyes. Javasolja az árok helyére sövény vagy 

fák telepítését. A gödör mellé kihúzott sárga szalag is elszakadt már. 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Az utca végén már kihelyeztek egy zsákutca és egy behajtani 

tilos táblát. A lakók által kialakított közlekedési elv szabálytalan. Ott közművek vannak, és 

azokra nem lehet ráhajtani. 

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő: Korábban már javasolta, hogy akár játszóteret is lehetne oda 

telepíteni. 

 

Pap István Tibor polgármester: Igen, ezt jó ötletnek tartja. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, 

észrevétel, bejelentés. Egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv 

hitelesítőknek felkérte Fekete Attila és Hegedűs Béla Tibor képviselőket. A Képviselő-testület 

ezután a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) 

bekezdés b) pontjában foglaltak alapján zárt ülést tart, állásfoglalást igénylő személyi ügy 

tárgyalása okán. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1416 órakor – berekesztette. A SZMSZ 

szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 

 

 

 

K. m. f. 

 

   

        Pap István Tibor                   Szentmihályi Ferenc 

           polgármester                                jegyző 

 

 

 

Fekete Attila                   Hegedűs Béla Tibor     

 képviselő                    képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 


